11Iro

HWmMms: barman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.08.2009 10:01:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2009 11:37:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102980/answer/103003




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a00eBaHul, pe3yabTaTaMu 00CIeq0BaHUY OTBETh Ha
Bai Bomrpoc Hemb3st. OOpaTUTECh HAa OYHYI0 KOHCY/IBTAIMIO K YPOJIOTY IO MECTY KUTENTbCTBA.
[TocTapaiiTech 6oyee KOPPEKTO U3JTaraTh CBOM MBICIIH, HE MCIIOIb3YHTe JKapPrOHHEIE BHIPAKEHMUS,
nHayde y Bac He OymeT BO3MOXKHOCTh 3a/laBaTh BOIIPOCH HAIIIMM CIIEI[UAJICUTAM.



